



CITY OF DUVALL On-Call Consulting Services - PW and DCD

RFQ Questions / Answers #3

ISSUE DATE: April 13th, 2022

SUBMITTALS DUE: April 19th, 2022 - Noon submittal (12:00 PM PDT), NO CHANGE

The City received four (4) additional questions about the 2022 On-Call Consulting Services RFQ between April 7, 2022 and April 13, 2022. The consultant question is in **bolded** text and the City's answers follow. Note: Consultant Questions 1-8 were answered in previous postings.

No additional questions will be answered as the scheduled deadline for questions was April 13, 2022, at 12:00 p.m. PDT.

Consultant Question 9: Are Phase I and Phase II services anticipated within this contract? Is there a specific category where these services fit best?

Answer: The City requested additional information to answer this question. It was not received prior to the April 13 deadline.

Consultant Question 10: Does the City expect that third party review services will be part of the environmental review specialty?

Answer: The selected consultant would be the City's third party reviewer.

Consultant Question 11: Would a proposal cover count towards the page limit if included?

Answer: The City will not count a proposal cover against the page limit, but no information written on the cover will be evaluated.

Consultant Question 12: Can we include a table of contents?

Answer: Please do not include a table of contents.